

Bestyrelsesmøde den 15. februar 2012



Bestyrelsesmøde onsdag den 15. februar 2012 kl. 18,30 i AIKC.

Deltagere: Torben Nielsen, Kim Lynggaard, Jeantte Pedersen, Janne Grud Hansen, Sten Lassen, Troels Georgi og Carl Lau Jensen.

REFERAT

1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 14/12-2011.

Ad pkt. 1: Der mangler fortsat sammensætning af sponsorudvalget, flere emner drøftedes, og JGH retter henvendelse.

Ad pkt. 2: TN arbejder videre med regler for medlemstilskud.

Ad pkt. 2: Det blev bekræftet, at gymnastikredskaber i skolehallen er medforsikret. TN har indledt en forsikringsrunde. I den forbindelse har AIKC udarbejdet en løssøreliste, som TN rundsender til bestyrelsen til kommentarer. JGH sender gymnastikredkabsoversigt til TN.

JGH færdiggør aftale med Ans Skole.

Ad pkt. 3: Praktisk brug af Conventus afklares efter forretningsførers kursus.

Ad pkt. 6: TG orienterede om sammensætning af håndboldudvalget, som endnu ikke er endelig.

TG efterlyste fortsat tovholder til planlægning af Tange Sø løbet den 5/5-2012, mulige emner drøftedes og forespørges.

Referatet godkendt.

2. Gennemgang af regnskab 2011.

Det udsendte foreløbige regnskabsudkast blev drøftet og der var stor tilfredshed med det positive resultat.

3. Årsmøde den 25. februar 2012.02.

Alle udvalgsmedlemmer, trænere og instruktører inviteres og deltager gratis med ægtefæller i efterfølgende spisning. Alle udvalgsformænd tilmelder deltagere til Torben, som herefter tilmelder samlet.

I forbindelse med åben hal er der aktiviteter for børn med zumba, gymnastik m.v.

Gymnastikudvalget sørger for tovholdere.

Der foretages efterfølgende evaluering af hele forløbet.

Årets Ans IF'er klares pr mail efter fristens udløb den 20/2-2012.

4. Nyt sportsudvalg – regler.

TN orienterede om ansøgning om oprettelse af DARTUDVALG. Ansøgningen er signeret Peter ”Kick” Hansen, og der søges om 4.800 kr til indkøb af materiel. Ansøgningen blev godkendt som prøveordning og lokale drøftes med AIKC.

5. Kort nyt fra udvalgene.

Fodbold: SL orienterede om indefodoldstævne i AIKC den 10. og 11. marts 2012.

På forespørgsel fik SL bekræftet, at fodbold stiller hjælpere til rally.

Volley: JGH orienterede om situationen og fortsætter dialogen.

Gymnastik: JGH orienterede om opvisning den 25. marts 2012 i AIKC.

JGH orienterede endvidere om nyt gymnastikudvalg og nye initiativer og takkede for samarbejdet i bestyrelsen.

Søsport: KL orienterede om planlægning af nye sæson, om udarbejdelse af regelsæt og om drøftelse med DGI om uddannelse af instruktører. Lions Club har doneret 10.000 kr. til ny kajak

KL orienterede endvidere om planer for opførelse af nyt klubhus.

Håndbold: TG orienterede om trænersituationen for seniordamer.

6. Eventuelt.

TN stillede i udsigt at der evt. bliver behov for frivillige hjælpere i forbindelse med nedtagning af den eksisterende ballustrade ved søbredden i forbindelse med reovering af hele området.

Carl Lau Jensen

Torben foreslår efterfølgende, at forretningsudvalget afholder et kort konstituerende møde onsdag den 29. februar 2012 kl. 18,30, hvor der også drøftes møderække 2012.